1 rpymma. Matepua/ibl TpeThbero 3aHATHA.

3aMeHa 1epeMeHHoi B gud depeHInaabHbIX YPaBHEHUSIX B YACTHBIX [TPOU3BOHBIX

Crapble 3a1a9n

1. 3anumnure cjaeayoue YpaBHEHUsI B HOBBIX IEPEMEHHBIX U U U:

_ _ T — Yy .
1. 2pp + 24y = 0, T2 U = FE MU= s

2. zm+zyy+m2z =0, e x =e%cosv uy = e"sinv.

2. Sanumure ypasuenne Jlammaca Uy, + Uy, + U, = 0 B cdepuuecKux KOOpIUHATAX T = T COS ( COS 1), Y =
7 CoS@sinyY m z = rsin .

Hosrble 3a1a4n

3. Boruuciiure cieyroriye mpeieibr:
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limpg o fo e~ Rsinb qp.
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5. limpg 100 fow e~ Rsin RO g
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4. Ina nenoro 4mcnia n pacemorpuM dynxnmo Beccena J,(z) = fo cos(ny — xsin ) dp. Hokaxure
TOXKJIECTBO

22 I (x) + 2J (z) + (22 — n?)J,(z) = 0.



